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Letní olympiáda dětí a mládeže 2026 v Praze byla slavnostně zakončena závěrečným
ceremoniálem. Výprava Plzeňského kraje veze 40 medailí a řadu osobních i národních
rekordů. Zároveň hejtman Kamal Farhan převzal olympijskou vlajku, protože v lednu 2027
proběhne na Šumavě zimní verze her.

Celkem 40 medailí v individuálních sportech i kolektivních sportech veze výprava z Plzeňského kraje,
která čítala 250 sportovců. V celkovém pořadí mezi kraji se výprava umístila na 6. místě. „Našim
sportovcům se dařilo a jsem hrdý na to, že máme tak silnou sportovní základnu. Ale olympiáda dětí a
mládeže není jen o medailích. Je to o fair play hře, o navazování nových přátelství, o poznávání toho,
jak chutná olympijská atmosféra. Medaile už jsou jen takovou sladkou tečkou,“ říká hejtman Kamal
Farhan, který v rámci závěrečného ceremoniálu her převzal z rukou primátora Prahy olympijskou
vlajku pro pořádání zimních her v lednu 2027 na Šumavě.

Zlatých medailí z Prahy vezou mladí sportovci celkem 9, stříbrných 18 a bronzových 13. Dařilo se
cyklistům, když Julie Vítková získala 5 medailí – zlatou v závodě horských kol a ve sprintu na dráze,
stříbrnou také na dráze, bronzovou medaili pak opět v závodě horských kol a sprintu na dráze. Řadu
osobních rekordů překonali atleti, smíšená štafeta 4x200m pak nejen brala zlatou medaili, ale
pokořila také národní rekord. Medailovou sbírku doplnili tenisté a z kolektivních sportů zlaté
házenkářky a bronzoví fotbalisté.

Sportovalo se ve 23 sportech, ve 101 disciplínách. Celkem v Praze za tropických teplot soutěžilo
3500 mladých sportovců ze 14 krajů.

Zimní olmypiáda dětí a mládeže se přesouvá do Plzeňského kraje pod vedením vlka

Ve dnech 24. – 28. ledna 2027 proběhne Zimní olympiáda dětí a mládeže na Šumavě. Centry zimních
her budou Železná Ruda, kde bude olympijský dům a medailové ceremoniály, Domažlice, Klatovy,
Sušice a Nýrsko. Více než 1500 sportovců tady bude v deseti sportech bojovat o medaile. Maskotem
ZODM je Šumavský vlk, který si společně s hejtmanem Kamalem Farhanem na závěrečném
ceremoniálu v Praze přebíral olympijskou vlajku.

Informace k ODM najdete na webu olympiády. Detailní přehled medailistů najdete ZDE.

O průběhu olympiády čtěte ZDE.
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